
Додаток 8 
до Порядку

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань

охорони праці

Відомості про роботодавця Комунальне некомерційне підприємство «Городнянська 
центральна районна лікарня» Городнянської районної ради;

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
15100, Чернігівська область, м. Городня, вул. Чернігівська, 26, код ЄДРПОУ 02006225, КВЕД 

86.10., Генеральний директор Ігнатенко Ольга Володимирівна, тел. (04645) 2-74-64.
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, 

(04645) 2-74-64, е-таіі: §ого(!пусгІ@икг.пеі.
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

15100, Чернігівська область, м. Городня, вул. Чернігівська, 26
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми 
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не вимагається

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Ігнатенко Ольга Володимирівна
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам 
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт 
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устатковання 
підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м
(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устатковання підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

• ,, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які
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на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель 
Будівлі і споруди : поліклініка, стаціонар, харчоблок, гараж, склад, овочесховище, пральня

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Відповідальною за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці у 

Комунальному некомерційному підприємстві «Городнянська центральна районна лікарня» 

Городнянської районної ради є інженер з охорони праці Варнацька Марія Назарівна. У КНП 

«Городнянська ЦРЛ» відповідно до Закону України « Про охорону праці» створено службу 

охорони праці та розроблено «Положення про службу охорони праці». Працівники лікарні 

забезпечені інструкціями з охорони праці, які відповідають чинному законодавству України, 

вимогам державних міжгалузевих і галузевих нормативних актів про охорону праці (інструкції з 

охорони праці затверджені наказом №10 від 03.01.2017 року).

Навчання з охорони праці в КНП «Городнянська ЦРЛ» проводиться відповідно до типового 

положення про навчання. Посадові особи лікарні та інженер з охорони праці проходять навчання і 

перевірку знань в навчальних закладах, які отримали відповідний дозвіл на проведення навчання 

з питань охорони праці ( дата проходження навчання з охорони праці посадових осіб -  24 

листопада 2017 року, протокол №42/2017 від 24.11.2017 р. в ПП «Чернігівський центр охорони 

праці»); (дата проходження навчання з охорони праці інженера з охорони праці -  20 січня 2017 

року, протокол №1/2017 від 20.01.2017 р. в ПП «Чернігівський центр охорони праці»).

Працівники лікарні, зайняті на роботах з підвищеною небезпекою, проходять навчання в 

спеціалізованих закладах, які отримали в установленому порядку відповідний дозвіл. Після 

проходження навчання Отримують посвідчення. Робітники медичного закладу вчасно проходять 

інструктажі з охорони праці, результати їх проходження оформляються в журналах відповідної 

форми.

Обладнання підвищеної небезпеки, яке експлуатується в КНП «Городнянська ЦРЛ», має 

необхідну експлуатаційну документацію, яка відповідає вимогам нормативно-правових актів з 

охорони праці. Працівники, зайняті на роботах з підвищеною небезпекою, забезпечуються 

засобами індивідуального та колективного захисту, що відповідають вимогам чинного 

законодавства. Служба з охорони праці має відповідну^даз&еізльно-технічну та нормативно-

правову базу, забезпечен^авчально-методичним^, г  и
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Примітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою
забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на 
експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через 
свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу 
державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.


